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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA RELIGIÃO DA
UFJF REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE 2025, ÀS 8H30MIN, NA SALA A-II-02 DO ICH. ESTIVERAM
PRESENTES OS PROFESSORES: ANDRÉ SIDNEI MUSSKOPF, ARNALDO ÉRICO HUFF JÚNIOR, DARIO PAULO
BARRERA RIVERA, EDUARDO GROSS, FREDERICO PIEPER PIRES, ROBERT DAIBERT JÚNIOR, HUMBERTO
ARAUJO QUAGLIO DE SOUZA, JIMMY SUDÁRIO CABRAL, JONAS ROOS, SIDNEI VILMAR NOÉ; AS
PROFESSORAS: ELISA RODRIGUES, MARIA CECÍLIA DOS SANTOS RIBEIRO SIMÕES; REPRESENTANTES
DISCENTES: PHILIPPE AUGUSTO CAMPOS (DOUTORADO), EDUARDA MARCHON (MESTRADO), MARCO
RAPHAEL (SUPLENTE). AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: AMANDA PRADO, CLÁUDIO DE OLIVEIRA RIBEIRO,
CLODOMIR BARROS DE ANDRADE (PÓS-DOUTORADO), DILIP LOUNDO (FÉRIAS), EDSON FERNANDO
ALMEIDA (PÓS-DOUTORADO), EMERSON JOSÉ SENA DA SILVEIRA, RODRIGO PORTELLA, SÔNIA REGINA
CORRÊA LAGES. TODOS OS DOCUMENTOS PARA ANÁLISE PRÉVIA FORAM DISPONIBILIZADOS EM PASTA
DE DRIVE. NA REUNIÃO FORAM TRATADOS OS SEGUINTES TEMAS: 1) SOLICITAÇÕES: FORAM RECEBIDAS
AS SEGUINTES SOLICITAÇÕES – BANCA: LUIDY XAVIER NOGHEIRA (DISSERTAÇÃO MESTRADO) – 29/05/25
ÀS 9H; PRORROGAÇÃO: AGNES ALENCAR DE CASTRO PASTOR BOTELHO (DOUTORADO – 8 MESES);
ALESSANDRA MONZO DOS SANTOS (MESTRADO – 6 MESES); SUMAYA MACHADO LIMA (MESTRADO – 4
MESES); VITÓRIA MARQUES BERGO (DOUTORADO – 6 MESES); RAQUEL BELÉM DE ANDRADE (MESTRADO
– 4 MESES); ADAILTON MOREIRA (MESTRADO – 2 MESES); APROVEITAMENTO DE CRÉDITOS: LUAN ALVES
DOS SANTOS RIBEIRO (DOUTORADO): ONTOLOGIA E FILOSOFIA DA ARTE (MESTRADO EM
FILOSOFIA/UFJF); ONTOLOGIA E TEMPORALIDADE (MESTRADO EM FILOSOFIA/UFJF); CETICISMO E
CINEMA (DOUTORADO EM FILOSOFIA/UFRGS). TODAS AS SOLICITAÇÕES FORAM REFERENDADAS. O
ESTUDANTE RODRIGO NOGUEIRA MARTINS APRESENTOU SOLICITAÇÃO DE APROVEITAMENTO DOS
SEGUINTES COMPONENTES CURRICULARES: EPISTEMOLOGIA DAS CIÊNCIAS DA RELIGIÃO, CURSADO NA
PUC/MINAS, CORRESPONDE A 3 CRÉDITOS E 45H/AULA (NO PPCIR EPISTEMOLOGIA DA CIÊNCIA DA
RELIGIÃO CORRESPONDE A 4 CRÉDITOS E 60H/AULA); ESTÁGIO DOCÊNCIA I, CURSADO NA PCU/MINAS
CORRESPONDE A 2 CRÉDITOS E 30H/AULA (NO PPCIR CORRESPONDE A 4 CRÉDITOS E 60H/AULA). COMO
NÃO HÁ EQUIVALÊNCIA DE NÚMERO DE CRÉDITOS E CARGA HORÁRIA AS SOLICITAÇÕES FORAM
INDEFERIDAS. 2) NOVA REPRESENTAÇÃO DISCENTE: A COORDENAÇÃO RECEBEU A INFORMAÇÃO DA
NOVA REPRESENTAÇÃO DISCENTE, ELEITA EM ATIVIDADE PRÓPRIA PARA ESSE FIM E REGISTRADA EM ATA
CONFORME SEGUE: COMISSÃO CIENTÍFICA CONACIR: GUSTAVO FELIZARDO, MARA BONTEMPO E LUANA
TELLES; EDITORIA SACRILEGENS: SAMUEL MOREIRA MUNIZ E DANIELA DE CASSIA SABARÁ;
REPRESENTANTES DISCENTES NO COLEGIADO: DOUTORADO – PHILIPPE AUGUSTO (TITULAR); MARCOS
SCARPIONI (SUPLENTE); MESTRADO – EDUARDA CRISTINA DE ASSIS MARCHON (TITULAR); MARCO
RAPHAEL (SUPLENTE); REPRESENTANTES DISCENTES NO DEPARTAMENTO: DOUTORADO – LETÍCIA DE
PAULA SEVERINO (TITULAR); MARCOS SCARPIONI (SUPLENTE); MESTRADO – MARCO RAPHAEL (TITULAR);
EDUARDA CRISTINA DE ASSIS MARCHON (SUPLENTE); REPRESENTARES SELO EDITORIAL: DANIEL MARTINS
DALPRA (TITULAR) E FERNANDA COIMBRA DA SILVA (SUPLENTE); REPRESENTANTES NA COMISSÃO DE
BOLSAS: CASSIA FERNANDES (TITULAR), LETÍCIA DE PAULA SEVERINO (SUPLENTE); REPRESENTANTES NA
COMISSÃO DE POLÍTICAS E AÇÕES AFIRMATIVAS: CAMILO NOGUEIRA AZARIAS (TITULAR) E GUSTAVO
FELIZARDO (SUPLENTE); REPRESENTANTES NA COMISSÃO DE AUTOAVALIAÇÃO E PLANEJAMENTO:
NATÁLIA SANTOS MARÇOLA (TITULAR) E PAULA LANDIM NAZARÉ (SUPLENTE). 3) ASSEMBLEIA ANPTECRE:
A COORDENAÇÃO RECEBEU A CONVOCAÇÃO E ENCAMINHOU POR E-MAIL. A ASSEMBLEIA OCORRERÁ EM
22 DE SETEMBRO DE 2025, ANTES DO X CONGRESSO DA ASSOCIAÇÃO. COORDENAÇÃO PARTICIPARÁ
REPRESENTANDO O PROGRAMA. 4) REUNIÃO COM COORDENAÇÃO DA ÁREA 44 DA CAPES: NO DIA 22
DE ABRIL OCORREU REUNIÃO COM A COORDENAÇÃO DA ÁREA 44 DA CÁPES PARA APRESENTAÇÃO DO
NOVO DOCUMENTO DE ÁREA E FICHA DE AVALIAÇÃO PARA O QUADRIÊNIO 2025-2028. A REUNIÃO FOI



ABERTA À PARTICIPAÇÃO DE DOCENTES E PESSOAL DE SECRETARIA E O CONVITE E AS INFORMAÇÕES
FORAM ENVIADOS POR E-MAIL. OS DOCUMENTOS SERÃO DISPONIBILIZADOS A PARTIR DO DIA 06 DE
MAIO E, ENTÃO, SERÁ IMPORTANTE QUE O COLEGIADO TOME CONHECIMENTO E OLHE COM ATENÇÃO
PARA AS MUDANÇAS EM RELAÇÃO AO NOVO QUADRIÊNIO, PLANEJANDO AS AÇÕES EM CONFORMIDADE
COM SEUS OBJETIVOS. 5) PRÊMIO CAPES DE TESE: O EDITAL E A LISTA DE TESES DEFENDIDAS EM 2024
FOI ENVIADA POR E-MAIL. A PARTIR DE CONSULTA POR E-MAIL, FOI CONSTITUÍDA COMISSÃO FORMADA
POR RODRIGO, HUMBERTO E CLÁUDIO. A COMISSÃO DEVERÁ SEGUIR OS PROCEDIMENTOS PREVISTOS
NO EDITAL PARA SELECIONAR E INDICAR TESE DO PROGRAMA. 6) COMISSÃO PROCESSO SELETIVO 2025:
CONSIDERANDO OS PRAZOS NECESSÁRIOS PARA ELABORAÇÃO DE EDITAL, ABERTURA DE INSCRIÇÕES E
REALIZAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO, É NECESSÁRIO FORMAR AS COMISSÕES QUE CONDUZIRÃO O
PROCESSO. O COLEGIADO INDICA: PARA O MESTRADO: ARNALDO, JIMMY, EMERSON, CLÁUDIO; PARA O
DOUTORADO: EDUARDO, CLODOMIR, EDSON, ROBERT. CADA COMISSÃO DEVERÁ ESCOLHER UMA
PESSOA PARA A PRESIDÊNCIA E UMA SUPLENTE (DENTRE AS 4 INDICADAS). COLEGAS QUE NÃO ESTAVAM
PRESENTES NA REUNIÃO SERÃO CONSULTADOS PELA COORDENAÇÃO PARA CONFIRMAR A INDICAÇÃO. 7)
AVALIAÇÃO QUADRIENAL: AS INFORMAÇÕES DA COLETA CAPES REFERENTE A 2024 FORAM
CADASTRADAS, ENVIADAS E HOMOLOGADAS PELA PROPP NA PLATAFORMA SUCUPIRA. O NÚMERO DE
PRODUÇÕES ALTEROU-SE SIGNIFICATIVAMENTE NAS ÚLTIMAS SEMANAS E, EMBORA ISSO SEJA BOM,
NEM TUDO PODE SER CONSIDERADO NA REDAÇÃO DA PROPOSTA/RELATÓRIO. TODO O PROCESSO DE
REDAÇÃO DO DOCUMENTO (QUE COMPÕE UM ARQUIVO ÚNICO DE 100 PÁGINAS EM PDF) FOI
DISPONIBILIZADO NO DRIVE, ONDE O COLEGIADO, ESTAGIÁRIAS/OS E VOLUNTÁRIAS/OS PUDERAM
ACOMPANHAR SUA CONSTRUÇÃO E FAZER SUGESTÕES. NEM TODAS/OS DOCENTES ENVIARAM
RELATÓRIOS DE GRUPOS DE PESQUISA E/OU INFORMAÇÕES ADICIONAIS E DESTAQUES QUE PUDESSEM
QUALIFICAR A PROPOSTA/RELATÓRIO. APÓS A FINALIZAÇÃO DESSA ETAPA DIVERSOS DADOS APURADOS
FORAM DISPONIBILIZADOS PARA A COMISSÃO DE AUTOAVALIAÇÃO E MONITORAMENTO, INCLUINDO
UMA PLANILHA PARA MONITORAMENTO PERMANENTE DOS DADOS PARA A QUAL ESTAGIÁRIAS/OS E
VOLUNTÁRIAS/OS AINDA ESTÃO COLETANDO INFORMAÇÕES REFERENTES AO QUADRIÊNIO 2021-2024.
NO DIA 26 DE MARÇO O PPCIR RECEBEU A VISTA DA PROFA. DRA. CAROLINA TELES LEMOS PARA A AULA
INAUGURAL DO SEMESTRE 1-2025. NA OPORTUNIDADE CAROLINA, QUE É ATUAL COORDENADORA DA
ÁREA 44 DA CAPES, TAMBÉM PARTICIPOU DE CONVERSA COM O COLEGIADO DISCUTINDO
ESPECIALMENTE OS DESAFIOS PARA O PRÓXIMO QUADRIÊNIO (2025-2028) E DA REUNIÃO DE ABERTURA
DO SEMESTRE COM DISCENTES. APÓS ESSE PROCESSO A COORDENAÇÃO ENVIOU PARA O COLEGIADO
DOCUMENTO COM “CONSIDERAÇÕES PRELIMINARES” (DOCUMENTO ANEXADO A ESSA ATA) QUE
SUGERE-SE SEJA OBJETO DE DISCUSSÃO DO COLEGIADO E DA COMISSÃO DE AUTOAVALIAÇÃO E
PLANEJAMENTO, JUNTAMENTE COM O DOCUMENTO DE ÁREA E FICHA DE AVALIAÇÃO PARA O PRÓXIMO
QUADRIÊNIO. DESTACA-SE A IMPORTÂNCIA DE PENSAR NA SUBSTITUIÇÃO DA VICE COORDENAÇÃO
AINDA EM 2025, COM A SAÍDA DE FREDERICO PARA PÓS-DOUTORADO, E DA COORDENAÇÃO, EM 2026,
COM O FINAL DO MANDATO DA ATUAL COORDENAÇÃO. O PROCESSO DE INDICAÇÃO DE DESTAQUES ESTÁ
SENDO ENCERRADO (O PRAZO É 30/04) E A COORDENAÇÃO AINDA ESTÁ RESOLVENDO ALGUMAS
PENDÊNCIAS APÓS ENVIO DE INFORMAÇÕES NA ÚLTIMA SEMANA. DOCENTES COMENTARAM DIVERSAS
QUESTÕES RELACIONADAS AO PROCESSO DE AVALIAÇÃO, INDICANDO A QUALIFICAÇÃO DOS PROCESSOS
REALIZADOS NOS ÚLTIMOS PERÍODOS E APONTANDO DESAFIOS PARA O PLANEJAMENTO,
MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO CONTÍNUOS PARA QUE SEJA POSSÍVEL TER UMA VISÃO MAIS PRECISA E
QUALIFICAR OS DADOS E INFORMAÇÕES SUBMETIDOS PARA A AVALIAÇÃO. SUGERE-SE UM
ACOMPANHAMENTO ANUAL VIA RELATÓRIOS OU OUTRAS FERRAMENTAS A SEREM CRIADAS. REFORÇA-
SE A IMPORTÂNCIA DE REALIZAÇÃO DE REUNIÃO E/OU ATIVIDADE DE DISCUSSÃO SOBRE O NOVO
DOCUMENTO DE ÁREA E FICHA DE AVALIAÇÃO PELA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO E AUTOAVALIAÇÃO.
8) PRESTAÇÃO DE CONTAS 2024/ORÇAMENTO 2025: A COORDENAÇÃO ENVIOU POR E-MAIL A
PRESTAÇÃO DE CONTAS REFERENTE AO ANO DE 2024 COM CONSIDERAÇÕES. TAMBÉM FORAM
SISTEMATIZADAS AS SOLICITAÇÕES RECEBIDAS A PARTIR DE FORMULÁRIO DO GOOGLE FORMS
DISPONIBILIZADO POR E-MAIL E OUTRAS RECEBIDAS RECENTEMENTE. ATÉ O MOMENTO RECEBEMOS R$$
7.700,00 DE APG QUE TÊM SIDO USADOS PARA DESPESAS EMERGENCIAIS; HÁ UM SALDO DE R$
14.756,02 DE TAXA DE BANCADA DA FAPEMIG. NO DIA 23/04 A PROPP ENVIOU E-MAIL COM LINK PARA
PLANILHA DE RECURSOS DO PROAP. SEGUNDO ESSA PLANILHA, O PPCIR RECEBERÁ R$ 65.032,00 EM 2025
(VALOR INFERIOR A 2024). AINDA SERÁ NECESSÁRIO CONFIRMAR ESSE VALOR, MAS POR HORA É
NECESSÁRIO INDICAR OS VALORES A SEREM EMPENHADOS EM CADA RUBRICA. A COORDENAÇÃO



APRESENTOU OS DADOS REFERENTES A 2024 COMO COMPARATIVO, ELENCOU AS SOLICITAÇÕES
RECEBIDAS ATÉ O MOMENTO, INDICANDO QUE, POSSIVELMENTE, NÃO HAVERÁ RECURSOS PARA
ATENDIMENTO DE TODAS AS DEMANDAS. FORAM APROVADOS OS SEGUINTES VALORES A SEREM
INFORMADOS À PROPP EM RELAÇÃO AO PROAP: DIÁRIAS SERVIDOR (33.90.14) – R$ 20.000; PASSAGENS
(33.90.33) – R$ 10.000,00; PASSAGENS CONVIDADOS EXTERNOS (33.90.33) – R$ 15.000,00; DIÁRIAS NÃO
SERVIDOR R$ 33.90.36.02 – R$ 7.340,00; AUXÍLIO FINANCEIRO MESTRANDO/DOUTORANDO (33.90.18) –
R$ 11.000,00; REEMBOLSO (33.90.93) – R$ 1.692,00. VALOR TOTAL INFORMADO: R$ 65.032,00. NÃO FOI
POSSÍVEL AVANÇAR NA DISCUSSÃO SOBRE AS DEMANDAS APRESENTADAS POR DOCENTES E DISCENTES.
A QUESTÃO DEVERÁ SER TRATADA EM REUNIÃO PRÓXIMA, CONSIDERANDO OS PRAZOS DE EXECUÇÃO
FINANCEIRA. PARA TANTO, SERÁ NECESSÁRIO ESTABELECER CRITÉRIOS DE PRIORIDADE, DADO QUE NÃO
HÁ RECURSOS PARA ATENDER TODAS AS DEMANDAS. QUALQUER NOVA DEMANDA DE RECURSOS DEVE
SER ENCAMINHADA E FORMALIZADA POR E-MAIL COM PRAZO SUFICIENTE PARA APRECIAÇÃO NA
REUNIÃO QUE TRATARÁ DESSE TEMA PARA QUE A COORDENAÇÃO POSSA FAZER UM ESTUDO PRÉVIO
SOBRE A VIABILIDADE DE ATENDIMENTO DAS DEMANDAS SEGUNDO AS REGRAS DE CADA AGÊNCIA DE
FOMENTO. NÃO HAVERÁ AUTORIZAÇÃO DE NENHUM PAGAMENTO ATÉ QUE O COLEGIADO DEFINA AS
DEMANDAS QUE SERÃO ATENDIDAS. 9) COMISSÃO DE BOLSAS: HOUVE DENÚNCIA DE IRREGULARIDADES
JUNTO À OUVIDORIA COM ENCAMINHAMENTO PARA A PROPP EM RELAÇÃO A CANDIDATOS
SELECIONADOS PARA BOLSAS. FOI CONSTATADO QUE LUAN ALVES DOS SANTOS RIBEIRO JÁ RECEBEU O
NÚMERO DE PARCELAS MÁXIMO PARA O NÍVEL DE FORMAÇÃO (24) CONFORME INFORMAÇÕES
RECEBIDAS DA PROPP. O ESTUDANTE HAVIA INFORMADO À COMISSÃO QUE NÃO TINHA RECEBIDO BOLSA
DA CAPES E DO CNPQ, MAS RECEBEU DO PBPG, ESTANDO IMPEDIDO DE RECEBER NOVAS PARCELAS. O
ESTUDANTE FOI COMUNICADO, A IMPLEMENTAÇÃO DA BOLSA FOI SUSPENSA E CONVOCADA/O
SUPLENTE. COM RELAÇÃO A ALAN MARQUES HOUVE UMA INDICAÇÃO DE SUA SITUAÇÃO DE EMPREGO E
RENDA DIFERENTE DAQUELA APRESENTADA NO PROCESSO SELETIVO. A COORDENAÇÃO SOLICITOU
ESCLARECIMENTOS AO ESTUDANTE QUE CONFIRMOU AS MUDANÇAS. ASSIM, A COMISSÃO REALIZOU
RECLASSIFICAÇÃO CONFORME PREVISTO NA RESOLUÇÃO. NA RECLASSIFICAÇÃO O ESTUDANTE FICOU
COMO SUPLENTE E DEIXOU DE TER DIREITO À IMPLEMENTAÇÃO DA BOLSA NESSE MOMENTO, TENDO
SIDO CONVOCADA/O SUPLENTE MELHOR CLASSIFICADA/O. POSTERIORMENTE A PROPP TAMBÉM
INFORMOU QUE PAULO ROBERTO FRANCO FERREIRA JÁ HAVIA RECEBIDO 24 PARCELAS DE BOLSA
MESTRADO (SENDO 11 NO PPG HISTÓRIA E 13 NO PPCIR). A COORDENAÇÃO CONVERSOU COM O
DISCENTE E, APÓS COMPROVAÇÃO E IMPOSSIBILIDADE DE RECEBER PARCELAS ADICIONAIS, A
IMPLEMENTAÇÃO DA BOLSA FOI SUSPENSA E CONVOCADA/O SUPLENTE. FELIPE DE LIMA FRANÇA
INFORMOU ALTERAÇÃO DE STATUS COM ENVIO DA FOLHA DE RESUMO DO CADASTRO ÚNICO
COMPROVANDO SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE. A PARTIR DESSA INFORMAÇÃO ELE FOI
RECLASSIFICADO DENTRO DA LISTA DE SUPLENTES. A COMISSÃO RECEBEU DEMANDAS DA
REPRESENTAÇÃO DISCENTE RELACIONADAS AO EDITAL DE BOLSAS, PROCESSO SELETIVO DE
CANDIDATAS/OS A BOLSA E VIGÊNCIA DAS BOLSAS. AS QUESTÕES RELATIVAS A EDITAL E PROCESSO
SELETIVO DEVERÃO SER CONSIDERADAS NA ELABORAÇÃO DOS DOCUMENTOS E DINÂMICA PARA O
PRÓXIMO PERÍODO (2026). ESTÁ SENDO FEITO ESTUDO SOBRE IMPACTO NA ALTERAÇÃO DO PRAZO DE
VIGÊNCIA DE BOLSAS (ATUALMENTE DE UM ANO) PELA REPRESENTAÇÃO DISCENTE A PARTIR DE
PLANILHA ELABORADA PELA COORDENAÇÃO QUE SERÁ APRESENTADO AO COLEGIADO PARA DISCUSSÃO
E DELIBERAÇÃO ANTES DO PRÓXIMO PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS. DESDE O ÚLTIMO PROCESSO
SELETIVO DE BOLSISTAS HÁ UMA PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA ATUAL RESOLUÇÃO. O TEMA NÃO FOI
DISCUTIDO NESSA REUNIÃO E DEVERÁ SER TRATADO EM REUNIÃO PRÓXIMA. 10) PROGRAMA MOVE LA
AMÉRICA: O PPCIR RECEBEU, ATÉ O MOMENTO, UMA ESTUDANTE, ROSA GLADYS CABRERA, DA
ARGENTINA, SOB SUPERVISÃO DE ELISA; ALÉM DISSO, ESTÁ PREVISTA A VINDA DE MAIS UMA ESTUDANTE
SOB SUPERVISÃO DE PAULO PARA O SEGUNDO SEMESTRE. COMENTOU-SE A IMPORTÂNCIA DOS
RECURSOS DISPONIBILIZADOS PELA CAPES ATRAVÉS DO PROGRAMA E QUE BENEFICIAM OS PROCESSOS
DE INTERNACIONALIZAÇÃO. NO ENTANTO, RELATA-SE DIVERSAS DIFICULDADES EM RELAÇÃO À RECEPÇÃO
DE ESTUDANTES (ESPECIALMENTE EM QUESTÕES DE MORADIA E DOCUMENTAÇÃO) E
ENCAMINHAMENTOS INTERNOS NA UFJF (INCLUINDO PROCESSOS DE MATRÍCULA, ACESSO AO RU),
EVIDENCIANDO FALTA DE PREPARO E NECESSIDADE DE MELHOR ARTICULAÇÃO ENTRE OS DIFERENTES
SETORES DA UFJF (PROPP, DRI, CDARA,). 11) PROGRAMA GCUB-MOB: UM ESTUDANTE DO PAQUISTÃO
FOI SELECIONADO PARA O PPCIR E ESTÁ EM PROCESSO DE CONSEGUIR VISTO COM ENTREVISTA
AGENDADA PARA MAIO. COMENTA-SE A IMPORTÂNCIA DESSES PROGRAMAS, MAS OS PROCESSOS



COMPLEXOS E TRABALHOSOS QUE IMPLICAM PARA O PROGRAMA. 12) CONACIR: A COORDENAÇÃO DO
IX CONACIR INFORMOU QUE O CONGRESSO OCORRERÁ ENTRE OS DIAS 12 E 14 DE NOVEMBRO DE 2025.
O TEMA, VOTADO PELO CORPO DISCENTE, SERÁ "JARDINS DO SAGRADO: RELIGIÃO, ECOLOGIA E
SUSTENTABILIDADE". OS ANFITEATROS FORAM RESERVADOS E TEM HAVIDO REUNIÕES REGULARES DA
EQUIPE ORGANIZADORA. TAMBÉM ESTÃO SENDO PUBLICADAS, NO SITE DO CONACIR, AS ATAS DAS
REUNIÕES E O BALANÇO FINANCEIRO. 13) GLOBAL JULY: CONFORME INFORMAÇÕES ENCAMINHADAS
POR E-MAIL PELA COORDENAÇÃO, ESTÃO ABERTAS INSCRIÇÕES PARA ATIVIDADES A SEREM OFERECIDAS
NO PROGRAMA GLOBAL JULY. AS INSCRIÇÕES DEVEM SER FEITAS ATÉ 30/04/25 E SÃO AÇÕES E
ATIVIDADES IMPORTANTES PARA O PROCESSO DE INTERNACIONALIZAÇÃO. 14) COMISSÃO DE
CREDENCIAMENTO E RECREDENCIAMENTO: A COMISSÃO ENCAMINHOU PROPOSTA DE EDITAL QUE
DEVERÁ SER APRECIADO EM REUNIÃO PRÓXIMA. 15) ATIVIDADES HÍBRIDAS: NÃO HÁ INFORMAÇÕES
NOVAS. 16) PEIA-PG: A NOVA RESOLUÇÃO ESTÁ EM PROCESSO DE FINALIZAÇÃO PELO CSPP. 17) ATUAÇÃO
DE DOCENTES CONVIDADAS/OS: ASSUNTO NÃO DISCUTIDO NA REUNIÃO. 18) INFORME: ANDRÉ ESTARÁ
AFASTADO DA UFJF DE 24 DE MAIO A 03 DE AGOSTO PARA PARTICIPAÇÃO EM EVENTO EM CAPE TOWN,
ÁFRICA DO SUL, DEPOIS LICENÇA CAPACITAÇÃO DE 1 MÊS NA UNIVERSIDADE DE UPPSALA E ACT IGREJA
SUECA EM UPPSALA, SUÉCIA, E PERÍODO DE FÉRIAS. FREDERICO ASSUMIRÁ AS FUNÇÕES DE
COORDENAÇÃO DURANTE O PERÍODO. ESTA ATA FOI REDIGIDA POR ANDRÉ, APRECIADA PELAS/OS
INTEGRANTES DO COLEGIADO QUE PARTICIPARAM DA REUNIÃO E SERÁ ASSINADA POR TODAS/OS AS/OS
PRESENTES.

Documento assinado eletronicamente por André Sidnei Musskopf, Coordenador(a), em 30/04/2025,
às 15:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf (www2.ufjf.br/SEI) através
do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador 2373184 e o código CRC
046BF4D7.
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